

甜蜜婚姻服务倡导文明新风尚

□刘琳 记者 宋晓华 文/图



盐城晚报讯 5月20日,由阜宁县民政局、县妇联、团县委、金沙湖旅游度假区管委会联合主办的“情定520·爱在阜宁”婚姻服务活动甜蜜开启,为新人们带来一场浪漫与文明交织的婚恋盛宴。

活动当天,婚姻登记处化身为“浪漫登记厅”。前来登记的新人在温馨浪漫的氛围中领取结婚证,工作人员为新人们送上精心包装的玫瑰花束及定制小礼品,将美好祝福传递给每一对新人。

在七彩农业园爱情花海结婚登记户外颁证基地,户外颁证环节温馨上演。一对全国最美家庭夫妻和一对金婚夫妻,为新婚夫妻进行集体颁证,见证他们开启人生新旅程,让幸福在不同代际间传承。书法家夫妻现场挥毫泼墨,为

江苏长江商业银行盐城分行 反假币宣传进校园 赠送定制零钱包

盐城晚报讯 为强化青少年金融风险防范能力,筑牢校园反假货币防线,5月16日,江苏长江商业银行盐城分行走进市盐渎实验学校,开展“小小理财家·开启货币的奇妙旅程”主题宣教活动,通过沉浸式教学为学生带来一堂生动的金融安全实践课。

活动中,该行“水滴金融宣教”团队通过系统讲解、实物演示、互动实操等教学环节,引导学生认知人民币基本常识。工作人员借助多维互动方式,从材质特性、防伪特征到票面图案,循序渐进讲解货币知识要点,组织学生通过视觉观察、触觉

感知及听觉辨识等多维度体验真币鉴别技巧。现场教学过程中,工作人员还展示专业点钞技法,娴熟的手法引发学生浓厚兴趣,10余名学生参与实践操作,现场学习氛围浓厚。

宣教团队还重点介绍了数字人民币基础知识,并向学生赠送定制版零钱包。该款零钱包既满足学生日常零钱收纳需求,又通过实物载体强化爱护人民币意识。据介绍,本次宣教活动作为“金融知识进校园”系列工作的重要组成,该行后续将持续推进分龄化、场景化的金融知识普及工作。
袁婷婷

感知及听觉辨识等多维度体验真币鉴别技巧。现场教学过程中,工作人员还展示专业点钞技法,娴熟的手法引发学生浓厚兴趣,10余名学生参与实践操作,现场学习氛围浓厚。

宣教团队还重点介绍了数字人民币基础知识,并向学生赠送定制版零钱包。该款零钱包既满足学生日常零钱收纳需求,又通过实物载体强化爱护人民币意识。据介绍,本次宣教活动作为“金融知识进校园”系列工作的重要组成,该行后续将持续推进分龄化、场景化的金融知识普及工作。
袁婷婷

“光辉盐城”系列邮资机彩戳正式启用



“光辉盐城”系列邮资机彩戳(受访者供图)

盐城晚报讯 今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。为铭记历史,展示盐城红色文化底蕴,由市委宣传部、市文广旅局、盐城邮政公司联合开发的“光辉盐城”系列邮资机彩戳,于5月20日正式启用。

市邮政分公司邮政业务部策划中心主任孙义祥介绍,为展示邮政在传承和弘扬红色文化方面的贡献,经过精心策划,推出“光辉盐城”系列邮资机彩戳。该套邮资机彩戳共有8枚,主图分别是中共中央华中局第一次扩大会议旧址、祈愿和平、八路军新四军白驹胜利会师、抗战革命将士、新四军军部重建、整风学习活动、新四军纪念馆、新四军干部学院等。5月至8月,每月启用两枚,首次启用中共中央华中局第一次扩大会议旧址邮资机彩戳。扫描彩戳上的二维码,可以查询到彩戳的邮资机相关验证信息,还可以在线观看彩戳主图的内容介绍。

“光辉盐城”系列彩色邮资机彩戳发行,不仅能激发人们的爱国情怀、增强民族自豪感,还能推动邮政传统文化与盐城红色教育的结合,让人们在寄递邮件的过程中,潜移默化接受红色文化熏陶。

据了解,邮资机彩戳作为一种新的邮资凭证,成为集邮者收藏的新品种,盐城红色记忆邮资机彩戳发行受到广大市民和邮迷喜爱。为了更好满足广大市民需求,盐城邮政在市区迎宾北路292号安排专人服务,现场提供“光辉盐城”专用信封,鼓励市民将盐城红色文化通过这一载体传递到全国各地。

朱咸福 记者 宋晓华

共建书香社会
共享现代文明